



SERVICO PUBLICO FEDERAL  
MINISTERIO DA EDUCACAO  
SECRETARIA DE EDUCACAO PROFISSIONAL E TECNOLOGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO  
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

**EDITAL Nº. 16 DE 25 DE JUNHO DE 2019**

**RETIFICAÇÃO Nº. 02, DE 10 DE JULHO DE 2019**

A Diretora do *Campus* Petrolina Zona Rural do IF Sertão-PE, torna pública a retificação do Edital N° 16/2019.

**1. Altera o cronograma:**

**Onde lê-se:**

**8 CRONOGRAMA**

ETAPA	LOCAL	DATA	HORÁRIO
Publicação do edital	site <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">www.ifsertao-pe.edu.br</a>	25/06	Até as 12:00 h
Inscrições	Secretaria da Direção de Ensino	25/06 a 28/06	08:00 às 12:00 h 13:00 às 16:30 h
Divulgação da lista de inscritos	Site: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">www.ifsertao-pe.edu.br</a>	01/07	09:00 h
Prazo para interposição de recursos	Site: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">www.ifsertao-pe.edu.br</a>	até 02/07	08:00 às 16:30 h
Resultado final	Site: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">www.ifsertao-pe.edu.br</a>	05/07	A partir das 16:30
Assinatura do termo de compromisso	Secretaria da Direção de Ensino	08/07	08:00 às 12:00 13:00 às 16:30

**Leia-se**

**8. CRONOGRAMA**

ETAPA	LOCAL	DATA	HORÁRIO
Publicação do edital	site <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">www.ifsertao-pe.edu.br</a>	17/06	Até as 12:00 h
Inscrições	Secretaria da Direção de Ensino	25/07 a 28/07	08:00 às 12:00 h 13:00 às 16:30 h
Divulgação da lista de inscritos	Site: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">www.ifsertao-pe.edu.br</a>	03/07	09:00 h
Prazo para interposição de recursos	Site: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">www.ifsertao-pe.edu.br</a>	Até 04//07	08:00 às 16:30 h
Resultado final	Site: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">www.ifsertao-pe.edu.br</a>	12/07	A partir das 16:30
Assinatura do termo de compromisso	Secretaria da Direção de Ensino	15/07	08:00 às 12:00 13:00 às 16:30

Petrolina, 10 de julho de 2019  
Jane Oliveira Perez  
Diretora do Campus Petrolina Zona Rural